The Supreme Court of Ohio

Columbus Bar Association Case No. 05-1115
Relator

Vs.

Lawrence E. Winkfield
Respondent

NOTICE OF FILING OF AFFIDAVIT OF COMPLIANCE

Now comes respondent, Lawrence K. Winkfield, by and through
Attorney Wilbur H. Flippin, Jr., and hereby notifies this Honorable
Court, that Respondent Lawrence Edward Winkfield has, forthwith
filed the attached Affidavit of Compliance with the clerk of this
Supreme Court of Ohio.

Respectfully submitted,

By /lﬂbﬁ/w

Wilbuf H. Flippin, Jr.

30 South Mulberry Street
Mansfield, Ohio 44902
Telephone: 419-524-3608
Fax: 419-524-3603
Attorney For Respondent

FILED
AUG 22 2008

CLERK OF COURT
SUPREME COURT OF OHIO




IN THE SUPREME COURT OF OHIO

Columbus Bar Association and :
Disciplinary Counsel :

Relators,
v, :

Lawrence Edward Winkfield : Case No. 05-1115

Respondent,

JULY 30, 2008 AFFIDAVIT OF LAWRENCE EDWARD WINKFIELD
SHOWING COMPLIANCE WITH ORDER OF SUPREME COURT DATED
JANUARY 11, 2006

STATE OF OHIO :
COUNTY OF RICHLAND "
The undersigned, being first duly sworn and cautioned, states that he has
personal knowledge of the facts in this Affidavit and is competent to testify
regarding same.
Affiant states as follows:
1. I am Lawrence Edward Winkfield, attorney at law, who was
indefinitely suspended from the practice of law in Ohio on January
21, 2006.
2. My current personal residence address and the address where I may
receive all communications is 400 Sweetgum Way, Westerville, Ohio
43081,
3. I ceased and desisted from the practice of law in the State of Ohio
and/or in any other State since before December 31, 2002.
4. In compliance with the decision and Order of this Court, dated
January 11, 2006, I had no clients at all and therefore had no clients



10.

II.

12.

to whom to send certifiecd mail notices of my indefinite suspension
from the practice of law,

In compliance with the decision and Order of this Court, dated
January 11, 2006, I have not represented or given legal advice to any
client whatsoever, and therefore had no client with pending legal
matters to whom it was necessary to send notices of my indefinite
suspension from the practice of law.

Likewise, it was not necessary for me to ask any Municipal, Common
Pleas or Federal Court to appoint other attorneys to substitute in my
place or to grant any client time to procure other representation.
Likewise, there are not and were not any fees or expenses paid in
advance that are unearned or not paid pertaining to these matters.
There is no trust money or property in my possession or control and I
have not maintained a trust account since late 2002,

Likewise, there were no papers or other property pertaining to any
pending matters presently in my possession which were to be
delivered to any client.

Likewise, based upon paragraphs 3 — 8 above, I did not have, nor do [
have now any correspondence showing proof of service by certified
mail to any client, opposing party or opposing counsel,

There are no disciplinary proceedings pending against me with any
certified grievance committee or with the Office of Disciplinary
Counsel.

I have complied with the continuing legal education requirements of
Gov. Bar R. X, (3)(G) and Gov. Bar.R. X(3)(A)(1), for each six
months, or portion of six months, of the suspension.

I have paid all cost of proceeding as ordered by the Court and 1 owe
no money of reimbursement to the Clients’ Security Fund pursuant to
Gov.Bar R. VII(7T)(F).



13.  Apart from the matters address in the Motion to Vacate the Court’s
Contempt Order, I have otherwise complied with the Order of

Suspension.

14.  Based on the foregoing, and for the reasons outlined in my Motion to
Vacate the Contempt Order, I request that my license to practice law

be reinstated.

AFFIANT FURTHER SAYETH NAUGHT,

Qe 22y 2008 MUW

Daty U Lawrence E. Winkfield k)

Subscribed and sworn to before me this 30 day of July, 2008,
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MILBUR K. FLIPD. IR AHninay
NOTARY PUBLIC = STATE OF OMIG
MY COmMmission has ng expiration date,
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